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A nagybecskereki Szathmáry Karolina leánykollégium és a 
muzslyai Emmausz fiúkollégium érettségizői tegnap közös 
ballagási szentmisén vettek részt, amelyet a nagybecskereki 
székesegyházban Mirko Štefković megyéspüspök mutatott be 
paptestvéreivel. 

A tanév végén tizenkét fiú és tíz leány kollégista fejezi be magyar 
tannyelven a középiskolai tanulmányait valamelyik nagybecskereki 
középiskolában. A fiatalok - úgymond - gyerekként kerültek a 
kollégiumokba és immár felnőttként távoznak. 

Szatmári Beáta, érettségiző, Székelykeve: „Megtanultam feltalálni magamat, 
megtaláltam, hogy kell egy idegennel barátságot kötni, úgy az iskolában, mint a 
kollégiumban. Ha egy szobába kerülsz valakivel, akkor meg kell tanuld azt, no most 
akkor hogyan kezdjük el, hogyan köss rendes barátságokat. És én úgy gondolom, hogy 
ezt megtanulhattam itt, és én annak nagyon örülök.” 
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A kollégiumok vezetői és munkatársai sok sikert és boldogságot kívánva köszöntek el az 
érettségizőktől, de előre is tekintenek. 
 

Karl Jenő, igazgató, Szathmáry Karolina kollégium: „Már nagyban készülünk a 
következő feladatainkra, ami az iratkozás. Ugye hamarosan kezdődik az iratkozás, 
készülünk egy táborra is a nyáron. És már nagyban gondolunk a jövő évre is, ami 
reméljük, hogy egy kicsit nyugodtabb lesz, mint az idei, és jobban tudunk majd mi is 
tervezni és készülni.” 
 

A muzslyai fiúkollégium 2002-ben nyílt meg, a nagybecskereki leánykollégium pedig 
1995 óta működik. 
 

Pozsár Beáta, érettségiző, Kisorosz: „Ez a négy év egy nagyon élménydús és 
barátokkal teli négy év volt. Nagyon sok mindent kaptam ettől a kollégiumtól is. Nagyon 
sok nevetés volt, szórakozás. Persze nagyon sok mindent tanultam, mint nevelési 
szinten, és nagyon sokat köszönhetek a nevelőimnek, akik mindig ott voltak, ha kellett.” 
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A fiatalok iskoláztatását a koronavírus-járvány nehezítette meg, napjainkban pedig a 
tanítás megszakítása okoz gondot. 
 

Gabona Ferenc, igazgató, Emmausz kollégium: „Elég nehezen indult be a második 
félév, de mindezt félretéve arra próbálunk most hangsúlyt tenni, ami jó, és ami az elmúlt 
négy évben építő jellegű volt, azokat az értékeket, amelyeket igyekeztünk nevelési 
módszereinkkel átadni a fiúknak, arra teszünk ma hangsúlyt ezen a ballagási 
szentmisén, illetve az ezt követő szertartáson.” 
 

A katolikus kollégiumokban minden évben vannak székelykevei kollégisták, mivel a dél-
bánáti fiatalok számára a legközelebb eső magyar tannyelvű középiskolák 
Nagybecskereken vannak. 
 

Antal János, érettségiző, Székelykeve: „Az Emmausz kollégiumban tartózkodtam ebben 
a négy évben. Igazából nagyon gyorsan eltelt. A kollégium mindig törekedett, hogy minél 
jobb jövőt biztosítson nekünk és mindenben segítsen. És bárkinek bírnám ajánlani, 
hogyha gondolkozik, hogy Nagybecskereken járjon iskolába, hogy gondolja meg, hogy 
beiratkozzon az Emmausz kollégiumba.” 
 

A zömében bánáti magyar fiatalok a kiváló tanulási feltételek mellett tartalmas közösségi 
életet élnek és keresztény nevelésben részesülnek. 
 

Német Ákos, érettségiző, Kisorosz: „Negyedik éve vagyok már a kollégium tagja és 
bátran tudom ajánlani mindenkinek, aki itt keres szálláshelyet, illetve itt szeretne 
nevelkedni.” 
 

A közös ballagási szentmise után mindkét kollégiumban alkalmi műsorral búcsúztak el 
az érettségizőktől. 
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